



果农喜笑颜开



焦村镇的桑果喜获丰收



圆润饱满的樱桃长势喜人

# 五月田间景象好 丰收在望农户乐



鲜红的樱桃口感佳



黄澄澄的杏子挂满枝头



种植户王冠华展示自家种植的香菜



大棚麒麟瓜进入采摘期

5月25日，记者走入田间地头看到，一望无际的麦地里，麦浪翻黄长势喜人，小麦逐渐进入成熟期，夏粮丰收在望。当前，瓜、果、蔬菜也进入了采摘期，农户们在田间、果园里忙碌着，五月的田野犹如一幅多彩的画卷。

“今年的小麦长势不错，预计又是一个丰收年。你看这麦秆挺拔、麦穗籽粒饱满，主要还是今年雨水多、光照也充足，估计再有一个多星期就能收割了。”在骑岭乡马庙村一望无际的麦田间，两位农户看着长势喜人的小麦说道。

“我们今年种了3亩多的杏树，果子长势比往年都要好，个头大、品相好、口感也甜，你尝尝。”在骑岭乡雪窑村的杏园内，果农李正国夫妇说罢拿起两个杏子递给记者。

走进杏园，只见一颗颗黄澄澄的杏子挂满枝头，空气中飘散着诱人的果香味。个大饱满、色泽鲜艳的杏子，轻咬一口，皮薄肉厚，汁肉鲜美的醇香瞬间充斥在唇齿间。

“今年的雨水多，光照也充足，再加上我们老两口就指望这点果树维持生计，没事就往地里跑，所以今年的果子也长得格外好。”说罢，李正国夫妇又向记者说道，“现在果子已经大面积成熟，希望能帮忙呼吁下，如果有人能大批量的采购，那我们的销路就不用愁了。”

在骑岭乡黄庄村，村民黄春杰正在晾晒油菜。他告诉记者，今年的油菜长势不错，要比往年好，他种植了一亩地，大概能产250斤左右的油菜籽。

在焦村镇李楼村桥樱桃园门口，园主毕师涛的妻子将一篮篮称装好的樱桃整齐排列，鲜红的樱桃个大、

均匀，看上去十分喜人。“今年的樱桃品相好、口感佳，但是因为前期天冷，产量没有往年同期高。樱桃自5月1日开始采摘售卖，现在已经进入采摘后期了。”毕师涛的爱人介绍说。

焦村镇靳村桑葚采摘园在汝州本地远近闻名，负责人李云飞正在为顾客称装桑果。据他介绍，今年桑果从5月2日开始售卖，能销售到5月底，销售形式主要以散户采摘为主，同时也为深加工的企业批量出售。“今年的桑果较往年果子大、产量高，一亩地能采摘1300多斤。”李云飞告诉记者，他的果园占地40亩，还种植有蟠桃、血桃等其他品种的果树。

王冠华是大峪镇人，他在焦村镇靳村流转了20多亩土地种植香菜，现在正是夏季采摘期。他告诉记者，香菜一年可以采摘4茬，当前的价格是1.8元一斤，一亩地能收获1300斤，今年香菜的长势较好。

麒麟瓜一直深受广大群众的喜爱，在焦村镇秋树李村的大棚麒麟瓜种植基地，负责人王培康正在为前来购买西瓜的顾客称重。“我们就是附近村庄的村民，每年都会过来买瓜，他这里的西瓜虽然价格比普通西瓜贵点，但是口感好质量有保证。”顾客一边付钱一边向记者介绍说。

“我种麒麟瓜已经有4个年头了，今年这瓜的长势和口感都要比往年好。西瓜自5月初开始售卖至10月1日左右能采摘三批，按今年的长势一亩地的产量能达到8000斤左右。”王培康告诉记者，他的西瓜基地占地30余亩，有64个大棚，销售方式主要以批发为主，同时也接受散客到园采摘。

融媒体中心记者 宋乐义



桑葚园内游客正在采摘桑果



樱桃即将成熟



油菜籽颗粒饱满



麦田丰收在望